

创建省级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 2 期

东源县省级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 1 月 13 日

“深圳·东源 2022 年百万职工消费帮扶年货直播带货周”活动正式启动

1 月 12 日，由东源县乡村振兴局与深圳对口帮扶东源工作组联合主办、东源电商协办的“深圳·东源 2022 年百万职工消费帮扶年货直播带货周”活动在东源县电子商务公共服务中心成功举行。县委副书记、政法委书记张翼出席活动并发表讲话，县委常委、副县长、深圳对口帮扶东源工作组组长侯桂鸿，县工业商务和信息化局党组书记、局长、县省级电商进农村综合示范创建办主任蓝超委出席活动。

“深圳·东源 2022 年百万职工消费帮扶年货直播带货周”活动紧紧围绕促进消费帮扶、全面推进乡村振兴这一主题，采取“直播带货+平台+展厅”线上线下相结合的方式，旨在通过政府搭建平台、市场规范运作、社会共同参与、消费者与企业互利共赢的模式，多层次、立体化宣传推广东源县农特产品，为深圳职工市民踊跃参与东源消费扶贫创造平

台条件，进一步扩大全县农产品销售，促进农民增收，助力全面乡村振兴。活动现场邀请多位本地知名网红主播在万绿河源、厨娘快线、东源消费帮扶平台等进行直播带货，直播当天累计观看人数4.5万人次，线上线下订单营业额突破60万元，群众参与度高，社会反响强烈，活动取得圆满成功。

下来，东源电商将在前期工作基础上，充分发挥自身优势，引进更多电商企业，发展壮大直播带货新业态，积极开展形式多样的活动，促进社会各界人士踊跃参与东源消费帮扶，多措并举拓宽东源农特产品销售渠道、加快本土企业品牌建设、促进农民增收创收，为东源持续巩固拓展脱贫攻坚成果、推动农业农村现代化、全面助力乡村振兴提供强有力的支撑和保障。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：张辉煌

联系电话：8831089
